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Source: Parents, Children and the Television Ratings System: Two Kaiser Family Foundation Surveys, May 1998

 Chart 10

Parents’ Understanding
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Source: Parents, Children and the Television Ratings System: Two Kaiser Family Foundation Surveys, May 1998
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Source: Parents, Children and the Television Ratings System: Two Kaiser Family Foundation Surveys, May 1998
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Source: Parents, Children and the Television Ratings System: Two Kaiser Family Foundation Surveys, May 1998
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Source: Parents, Children and the Television Ratings System: Two Kaiser Family Foundation Surveys, May 1998
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Source: Parents, Children and the Television Ratings System: Two Kaiser Family Foundation Surveys, May 1998
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TV Ratings’ Impact on What
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Source: Parents, Children and the Television Ratings System: Two Kaiser Family Foundation Surveys, May 1998
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Influence of Ratings on
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Source: Parents, Children and the Television Ratings System: Two Kaiser Family Foundation Surveys, May 1998
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Influence of Ratings on
Children

Of children ages 10-17, gender differences in the
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Source: Parents, Children and the Television Ratings System: Two Kaiser Family Foundation Surveys, May 1998
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Influence of Ratings on
Children
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METHODOLOGY
The Parents, Children and the Television Ratings System chart pack reports on the results of two
national, random sample surveys designed by the Kaiser Family Foundation and Princeton
Survey Research Associates (PSRA), and conducted by PSRA by telephone between April 2-26,
1998.  1,358 parents of children ages 2-17 and 446 children ages 10-17 were interviewed.

In the survey of parents, for results based on the total sample, one can say with 95 percent
confidence that the error attributable to sampling and other random effects is plus or minus 3
percentage points.  The sampling error for the sub-sample of those parents “aware of the ratings,”
based on question 1 in the toplines, and for the sub-sample of parents who “use ratings for kids,”
based on question 25 in the toplines (“often,” “sometimes” or “hardly ever”) is also plus or minus
3 percentage points. The sampling error for the sub-sample of parents of kids under 10 years old,
and for the sub-sample of parents of kids under 10 years old who are “aware of the ratings” is
plus or minus 4 percentage points.

 In the survey of children, one can say with 95 percent confidence that the error attributable to
sampling and other random effects is plus or minus 5 percentage points. The sampling error for
the sub-sample of those children “aware of the ratings,” based on question 8 in the toplines, is
plus or minus 6 percentage points.  In addition to sampling error, question wording and practical
difficulties in conducting telephone surveys can introduce error or bias into the findings of
opinion polls.

For a free copy of the Summary and Toplines from Parents, Children and the Television Ratings
System: Two Kaiser Family Foundation Surveys, call 1-800-656-4KFF, and ask for publication
#1398.


